

ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

В умовах героїчної боротьби українського народу проти російської агресії, під час воєнного стану дистанційне навчання є ключовим фактором для забезпечення ефективності навчального процесу та безпеки всіх його учасників. Було багато випадків, коли заклади освіти ставали мішенню для російських загарбників, і навіть у відносно мирних містах і селах є загроза повітряного удару. Тому під час онлайн-навчання, знаходячись у будь-якій точці світу, здобувачі мають змогу продовжувати оволодіння улюбленою справою. Щодо удосконалення системи дистанційної освіти в умовах воєнного стану, то я би поділив її на дві складові: рівень держави та рівень університету.

На національному рівні відповідні структури мають забезпечувати стійкість інфраструктури онлайн-навчання до зовнішніх загроз, створювати бекапні системи для зберігання навчальних матеріалів і розвивати мережі інтернет (підвищення швидкості та доступності в усіх куточках країни). Також необхідно розвивати онлайн-платформи, які підтримують сучасні навчальні інструменти, забезпечують ефективну систему оцінювання та звітності, захищають від хакерських атак і витоків даних. Онлайн-навчання має бути доступним для всіх груп здобувачів, включаючи підтримку асистивних технологій. Забезпечення технічної підтримки викладачів і здобувачів є одним з основних факторів покращення загального досвіду користувачів. Онлайн-платформи роблять тільки перші кроки в сучасному світі, тому впровадження інноваційних технологій дасть змогу розвивати і підтримувати високу якість дистанційного навчання.

На рівні університету велике значення має відповідна підготовка викладачів і здобувачів. Отже, необхідно впроваджувати курси з використання

дистанційних технологій і стимулювати оволодіння сучасними методами. Університети повинні мати плани на випадок екстрених ситуацій. Велике значення має співпраця з міжнародними партнерами. З власного досвіду реалізації міжнародних проєктів можемо сказати, що весь демократичний світ підтримує Україну у протидії російській агресії, і наші міжнародні університети-партнери щиро прагнуть допомогти українським закладам вищої освіти. Співпраця з провідними світовими університетами дасть змогу отримати ресурси та експертну підтримку для успішного розвитку дистанційного навчання.

Удосконалення системи освіти – один з основних факторів підвищення обороноздатності України. Як сказав наш президент Володимир Зеленський з нагоди 1 вересня, «знати» і «захищати» завжди йдуть поруч. Знати понад тисячолітню історію нашої державності й захищати, коли хтось каже, ніби України не існувало. Знати нашу географію — нашу прекрасну землю, наше чудове море — і захищати не просто територію, а неймовірні місця, у яких у різні часи творилася наша ідентичність» [1].

1. Офіційне інтернет-представництво Президента України. URL: <http://surl.li/lfkrr> (дата звернення: 17.09.2023).

Старший викладач кафедри іноземних мов В. Є. Пономаренко

Український державний університет залізничного транспорту (м. Харків)

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО ЧАСУ

У сучасних воєнних умовах відбуваються кардинальні зміни в способах поширення та використання інформації, що зумовлюють еволюцію освітніх технологій і сприяють активному впровадженню дистанційного навчання.

До переваг дистанційного навчання віднесено гнучкий графік навчання, можливість поєднання роботи і навчання, можливість опанування додаткових компетенцій, курсів, хобі та підвищення мотивації до самонавчання.